

Новогодние путешествия туда и обратно | Le va-et-vient des vacances de fin d'année

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 28.10.2009.



Швейцарские трудоголики не хотят отказываться от каникул (© Corbis)

Все с нетерпением ждут рождественских и новогодних праздников: швейцарцы - чтобы покинуть страну, а туристы - чтобы покататься в Швейцарии на лыжах.

Tous attendent impatiemment les congés de fin d'année : les Suisses pour passer quelques jours à l'étranger et les touristes pour profiter des pistes enneigées.

Le va-et-vient des vacances de fin d'année

«Дешевле, ближе и короче», - так коротко можно описать планы швейцарцев на новогодние каникулы. Тем не менее, полностью отказываться от рождественских поездок и оставаться дома не хочет никто - для многих эти короткие вылазки являются глотком кислорода, необходимым, чтобы выносить напряженные месяцы работы (швейцарцы в Европе считаются нацией [трудоголиков](#)).

Швейцарцы выбирают «выгодные» направления поездок - страны, где курс местной валюты понизился по сравнению с франком, а значит, можно не отказываться от новогоднего шопинга. Среди больших городов самые популярные сейчас - Нью-Йорк и Бостон (спасибо курсу доллара), а также Лондон (туда недорого и удобно летать авиакомпанией Easy Jet). К тому же, по оценкам крупного швейцарского турагентства TUI, ценовые предложения отелей в среднем снизились на 5-10%, многие отели

предлагают туристам дополнительные «бонусы» в виде бутылки шампанского в номер, бесплатного коктейля или посещения оздоровительного центра.

Желающих приехать на зимний отдых в Швейцарию тоже будет немало. Во всяком случае, все занятые в индустрии гостеприимства на это надеются. Отели на горнолыжных курортах уже вовсю разрабатывают программы празднования «Русского Рождества» с развлечениями, праздничными ужинами и показами зимней моды - дефиле манекенщиц в пушистых шубах под балалайку. Дорогие туристы, приготовьтесь к этому буйству красок и не говорите, что мы вас не предупредили.

Авиакомпания SWISS увеличивает число рейсов из Москвы в Швейцарию на время высокого сезона в Альпах. Большинство самолетов будет приземляться в Женеве, из аэропорта которой открыт удобный доступ как к швейцарским, так и к французским горнолыжным курортам. В новогодние праздники вводится несколько дополнительных рейсов в день, Москвы в Женеву 26, 29 и 30 декабря, 2, 3 и 4 января, из Москвы в Цюрих - 2, 3 и 4 января. Обратные дополнительные рейсы запланированы в период с 9 по 12 января.

Кроме того, в течение всего зимнего сезона, с 26 декабря до 27 марта, компания ввела один дополнительный рейс по субботам. Вылет из Женевы в 13.30, прибытие в Москву в 19.25. Обратный вылет в 20.05, прибытие в Женеву в 21.50.

Уже сейчас в Швейцарии начался лыжный сезон, покататься можно на лыжных курортах Церматт, Саас-Фе и на 10-километровых трассах на вершине Дьяволецца в полчаса езды от Санкт-Морица.

[путешествия по швейцарии](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novogodnie-puteshestviya-tuda-i-obratno>